

件件惠民生 桩桩有回音

市人大常委会听取市政府2015年十件实事完成情况报告

信阳消息(首席记者 杨长喜)2015年12月31日,市四届人大常委会第二十一次会议召开。会议听取了市政府督查室主任陈东升受市政府委托所作的2015年我市十件实事完成情况的报告。根据该报告,我市2015年十件实事中大部分项目完成目标任务。

陈东升介绍说,2015年我市十件实事共10大类,31个分项目。目前,有10个分项目已经建成投入使用;21个跨年度项目中,有12个完成了年度工作目标任务,有8个分项目正在推进,有1个分项目因上级有新的要求被取消。

已经建成投入使用的项目有滨河绿地景观提升工程;华新水泥窑垃圾协同处理配套设施新建工程;湖东水厂出厂输水管道改造工程;深入推进市法律援助工作;四一路维修改造工程;持续推广利用清洁能源,提高天然气普及率工作;鸡公山大街红军广场至G312立交桥以北供水管网改扩建工程;中心城区新发展50家便民蔬菜超市;治安视频监控系统工程;公安智能交通系统工程。

完成了年度工作目标任务的項目有南湾湖风景区中学项目;市百花幼儿园项目;信阳市传染病医院新建综合病房楼项目;信阳职业技术学院附属医院综合病房楼项目;续建公共自行车服务系统工程;启动第三污水处理厂前期工作;新增100辆公交车和站点项目;龙江东路工程;开工建设第二污水处理厂工程;市中心医院羊山分院暨全科临床医师培养基地项目;市商务中心区城市综合体项目;实施界河综合治理工程。

正在推进的项目有市儿童医院病房楼项目;开工建设信阳东站旅客换乘中心项目;实施信阳火车站改扩建及羊山街道棚户区改造工程;实施新十八大街中段至南京路段贯通工程;信阳外国语高级中学项目;完成平桥中山大街跨宁西铁路立交桥建设工程;建成市残疾人综合服务中心一期主体工程;实施平西沟综合治理工程。

因上级有新的要求被取消的项目为:公安内网警务云计算系统工程。

陈东升说,部分项目建设存在问题有一定原因:因规划调整等原因影响了项目建设,如市儿童医院病房楼、信阳东站旅客换乘中心、平桥中山大街跨宁西铁路立交桥、商务中心区城市综合体等项目;少数项目前期手续办理时间太长,如信阳外国语高级中学、中心医院羊山分院暨全科临床医师培养基地、第二污水处理厂等项目;部分项目征地拆迁难度大,如新十八大街中段至南京路贯通、信阳火车站改扩建及羊山街道棚户区改造等项目;少数项目因施工遇阻影响进度,如市残疾人综合服务中心、平西沟综合治理等项目。

方块字里迎新年

传统国学知识和汉字书写魅力正在得到越来越多的关注。1月2日下午,市图书馆举办国学知识抢答赛和汉字听写大赛,不少市民踊跃参与,在传统文化的海洋中喜迎新年。图为比赛现场。

本报记者
马依钊 摄



元旦小长假 火车站发送旅客49142人

信阳消息(首席记者 韩蕾 通讯员 徐冉)在刚刚结束的元旦三天小长假,信阳火车站实现了2016年开门红,1月1日至1月3日的三天时间,该站共安全发送旅客49142人,累计完成客票收入642.5万元,发送旅客比去年同比上升2.1%。

针对元旦小长假以短途客流

为主的特点,该站提前启动春运服务标准,进一步落实“三个出行”常态化要求,大力改善车站服务设施,提高服务质量,进一步完善车站安全、引导、服务标识。引导职工发挥主动服务、微笑服务、热情服务和爱心服务,充分发挥“志愿者服务台”和“张凌服务示范岗”的模

范作用,加强重点旅客服务,全力帮助旅客解决出行中遇到的问题。

为了确保小长假期间的旅客运输安全,该站实行包保干部和值班干部双岗盯控制度,针对可能出现的恶劣天气、设备故障、列车晚点等影响客车运行的情况,做好应急处理准备。